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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES TREINTA Y UNO DE 

JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los treinta y un días del mes de Julio del dos mil veinticinco, a las nueve horas con treinta 

minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado 

Kevin Alfredo Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  
DENISSE VIVIANA ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA 

GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO Y 

TECNÓLOGO JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

treinta y uno del mes de Julio del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 26 de Junio de 2025. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 
5. Clausura 

 
LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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ING. GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, ciudadanía de Los Lojas tenga ustedes buenos días, 

propongo y elevo a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es 

apoyada por la vocal Lcda. Diana Liset Lozano Martillo. Existiendo una moción presentada y 

debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo 

cual se cumple con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

26 DE JUNIO DE 2025. 

 

LCDA. DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, ciudadanía de Los Lojas tenga ustedes buenos días, 

propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es 

apoyada por el vocal Edison Alfredo Pérez Herrera. Existiendo una moción presentada y 

debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo 

cual se cumple con el siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, 

PROPONENTE. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
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LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE:  Buenos días compañeros 

vocales, señor secretario.  Dentro de las actividades que se han venido realizando pues ya se 

cumplió con el tema del pintado de los muros rompe velocidades a solicitud de la compañera 

Diana Lozano que nos había indicado que los moradores le indicaban que se pintaran los muros 

por temas de seguridad. Así también, se gestionó una pequeña brigada de salud visual que se 

llevó a cabo en los bajos del GAD Parroquial.  Se realizaron inspecciones con la prefectura del 

Guayas por el tema del mantenimiento de unas vías.  La que ingresa Lechugal 2 y solicitamos 

un bacheo en la vía, igual que se lo está realizando, y un asfaltado para conectar hasta el 

cementerio. Se realizó una inspección, también se inspeccionó la vía que está bastante dañada, 

que la vía que pasa por Yolán, Palo Colorado, La Beldaca, y también la inspección en el camino 

que une a los recintos Lomas de León y Potrerillo. Estas inspecciones se realizaron con personal 

de la Prefectura del Guayas. Lógicamente la inspección es donde levanta la información y es a 

partir de allí que hay que esperar pues que se ejecute la obra. También se continúan haciendo 

atenciones médicas domiciliarias en coordinación con el Ministerio de Salud Pública y los 

Proyectos Sociales brindándole atención a los adultos mayores.  

 

Participé en una entrega de Kits de agua segura de la prefectura donde se beneficiaron alrededor 

de 30 familias en el sector de la Asociación de Ganaderos Yolán.  Se realizó el proceso de 

rendición de cuentas por parte de todos nosotros, por parte también de como representante del 

GAD, una pequeña minga de limpieza en las instalaciones donde brindamos terapia de 

rehabilitación física. Se realizo una minga con todo el personal del GAD.  Se está llevando a 

cabo el proceso de elección de la reina, donde estamos participando netamente como 

institución, llevando a cabo en la mesa que tuvimos de trabajo, semanas atrás, ahí llevamos a 

cabo el reglamento, con el cual se ha llevado a cabo el proceso de inscripciones, revisamos 

también cuáles han sido las candidatas que han sido inscritas y cumplían con todos los 

requisitos. Actualmente hay seis candidatas, seis candidatas inscritas, seis chicas de diferentes 

recintos, que esperamos pues lógicamente que todas sean contentas y todas disfruten de esta 

experiencia.  También se formó parte de una entrega de kits de fertilizantes que se llevó insumos 

agroecológicos en la parroquia Limonal, una invitación que nos realizó la prefectura del 

Guayas, donde también hubo una pequeña asociación de acá de nuestra parroquia Los Lojas. 

 

Bueno, tuvimos una pequeña invitación donde participamos en la escuela del Rincón, por la 

celebración de esos 36 años de vida institucional.  Es importante aclarar que también se llevó a 

cabo la firma del acta de compromiso donde se busca es que la candidata que quede reina forme 

parte de las diversas actividades, se sume al trabajo como institución y más que todo al servicio 

de la comunidad. También, formamos parte de una invitación de la escuela Simón Bolívar del 

recinto La Candelaria por cumplir 56 años de vida institucional.  

 

Participamos en el reinado de la parroquia Limonal y también el pasado domingo se llevó a 

cabo un evento privado que lo organizaba el señor Félix Cujilán que eran las regatas, nosotros 

más allá de institución a nombre ya un poquito personal se le logró coordinar a todos los 

vendedores que sean vendedores exclusivamente de la parroquia Los Lojas. 
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Un agradecimiento a la abogada Wendy Fariño, también al señor Salin Pachay,  quien con su 

equipo de brigadistas y también al equipo  de municipales, pues se logró dar  una mayor 

coordinación logística. El objetivo de esta coordinación es evitar que vengan vendedores 

externos. Ustedes saben que cuando vienen vendedores de afuera  es un problema porque no se 

ubican,  dejan basura,  es un caos y la intención de todo tipo de actividades de generar turismo, 

de generar economía, es por lógicamente que la economía sea beneficio a la familia entera de 

la parroquia. En este caso se prevé también las siguientes actividades, en especial el 2 de 

septiembre, el 2 de noviembre, aplicar la misma fórmula de coordinar con estas entidades para 

tratar de que todos los puestos de venta sean inclusivamente de personas de la parroquia, 

teniendo en cuenta que la economía se la genera para las mismas familias. 

 

Eso,  bueno, también se aprovechó el espacio  para presentar las candidatas  en esta actividad, 

donde agradezco también la participación y la presencia de la compañera Gisella  Romero,  

presentamos a las seis candidatas  de los diferentes  recintos  que van a estar  lógicamente  

participando en este certamen.   

 

El día de ayer también se llevó acá una brigada de fumigación en el recinto Palo Iguana y La 

Estacada, coordinada con el Ministerio de Salud Pública. Además, decir compañeros, que este 

viernes, pues ya iniciamos con el pregón cívico-cultural, esperando la participación de cada uno 

ustedes, con esto damos inicio a todo el tema de efectividad en la parroquia, donde tenemos en 

mente realizar el reinado que lo estamos coordinando con los compañeros Vocales, lo 

tradicional, el desfile, el baile, en este caso también ciertas actividades con las escuelas, 

concursos de canto, amorfinos, pequeñas actividades en recintos que traten de unir a la 

comunidad como un palo encebado, entre otras más que ya no recuerdo.  

 

Estos meses son bastante agitados, son meses bastante pesados, agradezco también el apoyo 

que nos están brindando en el tema de la coordinación con el tema del Reinado, la verdad es 

que ustedes se dan cuenta que es un temita a full y teniendo en cuenta que tenemos seis 

candidatos. sea, anteriormente eran tres que incluso pensábamos, ¿se acuerdan? que no iban a 

haber muchas candidatas, pero salieron. Así mismo se les está gestionando al máximo a las 

chicas el tema de evitar el gasto económico. Se le está gestionando el tema de los vestidos, de 

trajes de opening. La idea es que la chica es una experiencia bonita y aquí hay que comprender 

que el tema económico afecta bastante hoy en día y los padres no tienen para estar alquilando 

un vestido de cientos, cientos de dólares, estar invirtiendo. Y tampoco podemos quitarle la 

sonrisa, la experiencia a una chica, a chicas que quieren participar y que quieren representar 

lógicamente a su parroquia que el objetivo es eso  represente a su parroquia y se sumen a las 

actividades.   

 

El desfile 2 de septiembre va a iniciar, creería yo, de la misma manera que todos los años, no 

sé a ustedes qué piensan. Desde allá porque si lo hacemos acá es un caos.  
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La invitación del pregón está el inicio en el barrio el Caribe, ahí viene, el pero, que es bastante 

transitada. Es transitada y tener un niño yo creo que es algo peligroso. Y si cerramos la vía, es 

un caos. Si no, no sé qué piensen, que opinen, estamos para conversar. Tradicionalmente lo 

hacemos desde aquí. Vamos a planificar!. 

 

RESOLUCIÓN 

 

El presidente de la Junta Parroquial rural Los Lojas, junto a los vocales han decidido que el 

pregón inicia en el recinto El Sauce  pasando por la calle Porfirio Maruri, seguido de la calle 

Antonio Morán Maruri y Av. Dos de septiembre, cuyo lugar concentración donde se realizará 

las presentaciones de las instituciones será en la cancha de césped sintético.  

 

 
6. Clausura 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

  

 

 

 

 

 
 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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